
 
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

 
Č. j.:       
AVS 302/09                  V Praze dne 12. března 2009 

     

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 20 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 

návrhu na řízení vlády, kterým se m ění nařízení vlády č. 245/2004 Sb.,               
o stanovení bližších podmínek p ři provád ění opat ření spole čné organizace trhu 

s vínem, ve zn ění pozd ějších p ředpis ů 
 

 

I.  

Cíl návrhu 

 
Návrh nařízení vlády  předkládá Ministerstvo zemědělství na základě nařízení 

Rady (ES) č. 479/2008, o společné organizace trhu s vínem, a nařízení Komise (ES) 
č. 555/2008, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízení Rady (ES) č. 479/2008. 
Hlavním cílem navrhované úpravy je úprava opatření na podporu restrukturalizace 
a přeměny vinic a úprava podpory investic, které zvyšují výkonnost podniku. Návrh 
nařízení vlády se týká pěstitelů a výrobců vína (přibližně 500 žadatelů). Celková výše 
podpor přidělených pro Českou republiku na rok 2009 je přibližně 3 mil. euro. Tyto 
podpory jsou poskytovány výhradně z prostředků Evropské unie. Základním cílem 
reformy je zvýšení konkurenceschopnosti a lepší prosazení evropských vín na 
světovém trhu a zejména na trhu Evropských společenství při zachování příznivého 
vlivu vinohradnictví na ochranu životního prostředí. 

 
 

II.  

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

 
 Materiál má převážně legislativně technický charakter a jedná se o plnou 
implementaci práva ES. Předkladatel zpracoval vyhodnocení dopadů regulace 
v závěrečné zprávě z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA, v souladu 
s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace. Vyčíslení finančních nároků 
na administraci ze strany Ministerstva zemědělství a případných žadatelů o podporu 
bylo provedeno. Předpokládá se celkově příznivý dopad realizace navrhovaných 
opatření do podnikatelského prostředí a na životní prostředí. 

 

 



 

 

III. 

 Způsob projednávání návrhu 

Návrh nařízení vlády byl do meziresortního připomínkového řízení rozeslán 
dne 13. února 2009 s termínem pro sdělení připomínek do 27. února 2009. 
Připomínky k hodnocení dopadů regulace uplatnilo v rámci meziresortního 
připomínkového řízení Ministerstvo vnitra. Těmto připomínkám předkladatel vyhověl 
a upravil obecnou část „Odůvodnění“. Materiál je vládě předkládán bez rozporu. 
 

IV.  
 

Návrhy na úpravu/ doplnění 
 

Důvodová zpráva k tomuto návrhu obsahuje vyhodnocení dopadů regulace, 
které odpovídá Obecným zásadám pro hodnocení dopadu regulace (RIA) a žádné 
návrhy na úpravu se nepředkládají.  
 

V.  
Závěr 

 
Z důvodů uvedených v bodu IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby 

navrhl Grémiu schválit materiál v předloženém znění.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


